
Année 2024

Nombre d'enquêtes 187

Note de satisfaction 
globale 89,94%

Tranches de satisfaction
Non satisfait 0%

Partiellement satisfait 5%
En grande partie satisfait 43%

Totalement satisfait 51%

Nombre d'évalutions 
analysées 187

Pour les formations 
réalisées

Formation form-a-m0 130
Formation form-a-m1 38

Formation form-a-m2(*) 19
Formation form-a-m3 0
Formation form-a-m4 0
Formation form-a-m5 0
Formation form-a-m6 0

STATISTIQUES QUALITE / QUALIOPI

Satisfaction de nos apprenants

Non satisfait Partiellement satisfait En grande partie satisfait Totalement satisfait
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Pourcentage de réussite de nos modules

Formation form-a-m0 Formation form-a-m1
Formation form-a-m2(*) Formation form-a-m3


